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Tiaduvesdrwawau X[0], X[1],..., X[N — 1] anugn N desmsnsiuniamugesnue1i 5
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Xla], X|b], X|c], X|d], X[e]
Tnofi X[a] < X[b] < X[c]uag X[c] > X[d] > X[e] udt X[b] # X[d]laefia <b<c<d<e
Fasansheteielil i N = T7:
3,5,7,9,6,5,2

fegrsesanugasinssmnueulefe 3,5,7,6,2 wav5,7,9,5,2 uhainueges 3,5,7,5,2 e
3,5,9,5,2 uulinssuReuly ws1zin X[b] = X[d] Tushegndneduil Srunuaidugssaninuen 5
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AsuNBnsege A N = T:
1,2,3,4,3,2,1
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lughegnail figdufinssnudeulu 4 ddu A0 1,2,4,3,2;  1,2,4,3,1; 1,3,4,2,1; uas
2,3,4,2,1

Asudndege it N = 10:
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
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long long upanddown(int N,

vector<int> X);
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e 5 < N < 200000
e 1< X[i] < 400000
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(3 points) N < 10

(7 points) N < 1000, X[d] < 1000

(15 points) Tifisuaudala q Awindu

(15 points) laisiduauisle fivsnguinnin 5 ads
(60 points) lifisouluiudnainlang
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upanddown(7, [3, 5, 7, 9, 6, 5, 2])

Wanduniiaugnassazaual 10

AnSufiegnandnd INIALABSATLSEN

upanddown(7, [1, 2, 3, 4, 3, 2, 1])

Wandunvinaugnaeasaual 4
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upanddown(10, [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10])
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e ussinl: N
e dmSu0<i< N,ussn2+i: X|[i]
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® Time limit: 1 seconds
® Memory limit: 512 MB



